@os. 1-STAHLBAU TEL 1 @ @ @ Q

8
8
e (&)
2.35 B
8
2.13 2.34
a (&)
8 2.12
Pos. 1-STAHLBAU TElL) 8 L .
. JILE:S X
G 2.33
8 )
\‘ - 7
NN | ' °
NS = e | =< ~ | R
NS LN 22 e
N\ : 77*‘ ‘ L) 2.18 ,,;::i?::;/ M12x45 M12x45 -~
NS — 2.19 214 ° o
N : '''''
N : ''''' 2.20
N 3
\\ : ,,,,, 2.21
‘\\ : 77777
N : ,,,,,
N
P
NS
N
NP5
N % I N N Yl NG 15 NN P N N U U A sl —
N S \\ PP e\ SN N\ A SN 7
NS
N L RN NN | & il P vt AN N O A N £ 50 \
W e > e s TR NN Ny Y S e oo S N = T
N \ ‘ N N 0 \/ ‘.' ’ =] / 1 >}
N DETAIL E — 217 == — S = e
N il . -
A \ ‘ (1 :5 ) @ 7: ”~ = == = Al
N N 5 s NN\ I s N 2 e NN P 2% < N U D A /AN il —— @ 2.31
W — = ' gl P 230 DETAIL C
N - f oo N Q (1:5)
N : — '
N — 2
S T AN N o p—————— o = T TN N NN Sy Ny ey o oo Y N N
X =
Q M 12x35 7:* DETAIL B

) N— (1:5)

2.25

M1 2x 50
(M12x45)
Stiickliste
Pos. Stk. Bezeichnung Dimension Werkstoff Lange Oberfléac he
1 1 |A1221_01_Ubersicht Stahlbau_Teil_1 BG zZUS S235JR+AR 6112 x 6223 verzinkt
4 2.1 1 |A1221_02_01_Primartrager HEA_240_+_HEB_240 BG KO S235JR+AR 2634 x 2431 verzinkt
/ ?N% l/-’ 2.2 1 |A1221_02_02 Primartrager HEB_280 BG KO S235JR+AR 1932 x 4092 verzinkt
’ ‘é 'B e 2.3 1 [A1221_02_03 Primartrager HEB_280 BG KO S235JR+AR 2840 x 2655 verzinkt
c | = 24 1 [A1221_02_04 Sekundartrager HEB_160 BG KO S235JR+AR 1197 x 3062 verzinkt
D ETAI L A & — - 25 1 [A1221_02_05 Sekundartrager IPE_160 BG KO S235JR+AR 1693 x 349 verzinkt
( 1 . 5 ) ! = 26 1 |A1221_02_06_Sekundértrager |IPE_160 BG KO S235JR+AR 582x118 verzinkt
" > = 2.7 1 |A1221_02_07_Sekundartrager IPE_160 BG KO S235JR+AR 1076 x 350 verzinkt
2.8 1 |A1221_02_08 Sekundartrager IPE_120 BG KO S235JR+AR 806 verzinkt
o 29 1 [A1221_02_09 Sekundartrager IPE_120 BG KO S235JR+AR 826 verzinkt
2.10 1 |A1221_02_10_Randtrager_UNP_140 BG KO S235JR+AR 3615 verzinkt
2.1 1 |A1221_02_11_Randtrager_UNP_140 BG KO S235JR+AR 5767 verzinkt
212 1 [A1221_02_12 Randtrdger_UNP_140 BG KO S235JR+AR 2020 verzinkt
@ 2.13 1 [A1221_02_13 Randtrdger_UNP_140 BG KO S235JR+AR 2819 verzinkt
2.14 1 |A1221_02_14 Skelett Barnacle BG KO S235JR+AR | 2531 x 2039 x 1 147 verzinkt
2.15 1 |A1221_02_15 Blechhalter_FR_60x60x4 BG KO S235JR+AR 5082 verzinkt
2.16 1 |A1221_02_16_Blechhalter_FR_60x60x4 BG KO S235JR+AR 5275 verzinkt
Pos. 1 - STAHLBAU TEIL) 217 1 [A1221_02_17_Blechhalter_FR_60x60x4 BG KO S235JR+AR 5468 verzinkt
2.18 1 [A1221_02_18 Blechhalter_FR_60x60x4 BG KO S235JR+AR 6392 verzinkt
2.19 1 [A1221_02_19 Blechhalter_FR_60x60x4 BG KO S235JR+AR 7011 x 440 verzinkt
2.20 1 [A1221_02_20 Blechhalter_FR_60x60x4 BG KO S235JR+AR 2662 verzinkt
2.21 1 |A1221_02_21_Blechhalter_FR_60x60x4 BG KO S235JR+AR 2662 verzinkt
O 2.22 1 |A1221_02_22 Blechhalter_ FR_60x60x4 BG KO S235JR+AR 2596 x 1040 verzinkt
2.23 1 |A1221_02_23 Blechhalter_ FR_60x60x4 BG KO S235JR+AR 650 verzinkt
2.24 1 |A1221_02_24 Blechhalter_FR_60x60x4 BG KO S235JR+AR 570 verzinkt
2.25 44 |A1221_02_25 Abhangung_M10 BG ZUS S235JR+AR 283 verzinkt
2.26 4 |A1221_02_26_Abhangung_M10 BG ZUS S235JR+AR 283 verzinkt
2.27 1 |A1221_02_27_ Abhangung_M10 BG ZUS S235JR+AR 286 verzinkt
2.28 1 A1221_02_28 UK _Blechverkleidung_8mm BG ZUS S235JR+AR 1347 x 723 verzinkt
2.29 1 |A1221_02_29 UK_Blechverkleidung_8mm BG zZUS S235JR+AR 1617 x 679 verzinkt
M16x 80, M20x120 2.3 2.30 1 [A1221_02_30 _UK_Blechverkleidung_8mm BG KO S235JR+AR 1940 x 578 verzinkt
2.31 1 [A1221_02_31_UK_Blechverkleidung_8mm BG KO S235JR+AR 1400 x 412 verzinkt
2.32 1 [A1221_02_32 UK_Blechverkleidung_8mm BG KO S235JR+AR 1336 x 378 verzinkt
2.33 1 A1221_02_33_UK_Blechverkleidung_8mm BG KO S235JR+AR 2416 x 618 verzinkt
2.34 1 A1221_02_34 UK _Blechverkleidung_8mm BG KO S235JR+AR 2392 x 808 verzinkt
2.35 1 |A1221_02_35 UK_Blechverkleidung_8mm BG KO S235JR+AR 1990 x 1023 verzinkt
2.36 35 |A1221_02_36_Befestigungswinkel_BL 8 mm S235JR+AR 110x 70x 100 verzinkt
M12x35 12 [SKT-Schraube_M12x35_2xSch_+_1xM DIN 933 Stahl 8.8 - verzinkt
M12x40 2 |SKT-Schraube_M12x40_2xSch_+_1xM DIN 933 Stahl 8.8 - verzinkt
M12x45 | 204 | SKT-Schraube_M12x45_2xSch_+_1xM DIN 933 Stahl 8.8 - verzinkt
M12x50 | 66 |SKT-Schraube M12x50 2xSch_+ 1xM DIN 933 Stahl 8.8 - verzinkt
M16x110| 6 |SKT-Schraube M16x110 2xSch _+ 1xM DIN 931 Stahl 8.8 - verzinkt
M16x80 | 16 |SKT-Schraube_M16x80_2xSch_+_1xM DIN 931 Stahl 8.8 - verzinkt
M16x90 6 |SKT-Schraube_M16x90_2xSch_+_1xM DIN 931 Stahl 8.8 - verzinkt
M20x120 | 24 |[SKT-Schraube_M20x120_2xSch_+_1xM DIN 931 Stahl 8.8 - verzinkt
M20x 12

DETAIL D

ervielfertigt
ns rechtliche Schritte vor.

sere Genehmigung verwendet, v

er geistiges Eigentum und darf nicht ohne un:
weitergegeben werden. Bei Zuwiederhandlung behalten wir ul

er Zeichnung ist uns

@ @ (1:5)
T~ TN
4

DETAILH
(1:5)

DETAIL F
(1:5)

M12x 50

BAUT

an dritte Personen

Der Inhalt dies

oder




